

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
Академії праці, соціальних відносин і туризму

Процеси глобалізації та європейської інтеграції активно впливають на публічне управління, вимагаючи підготовки фахівців нової генерації, здатних усвідомлювати проблеми сучасності та фахово на них реагувати. Тому зростають вимоги до освітньо-професійних програм, як до їх спрямованості, так і наповнення.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» підготовки магістра зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в Академії праці, соціальних відносин та туризму є нормативним документом, у якому узагальнюється зміст освіти, відображаються цілі освітньої та професійної підготовки, визначаються місце магістра зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в структурі економіки країни та вимоги до його компетентностей, інших соціально важливих властивостей та рис. Набута в процесі освоєння Програми інтегральна компетентність передбачає здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Такі освітні компоненти циклу навчальних дисциплін, які формують фахові компетентності як «Управлінські інструменти забезпечення сталого розвитку», «Механізми та технології публічного управління та адміністрування», «Публічна служба», «Соціальна і гуманітарна політика держави», «Європейська та євроатлантична інтеграція», «Електронна демократія та електронне урядування» адекватно відображають зміни в публічному управлінні, а варіативні складові дозволяють повніше задовольнити прагнення студентів у сфері європейської інтеграції та публічній політиці у сфері охорони здоров'я.

Теоретичний та практичний зміст програми свідчить про те, що запропонована кафедрою публічного управління та публічної служби АПСВТ освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» безпосередньо пов'язана з вирішенням стратегічних завдань публічної політики, орієнтована на підготовку фахівців для всіх регіонів України. Також перевагою освітньо-професійної програми є її універсальність та можливість випускникам працевлаштовуватися в різних органах державної влади.

Водночас, доцільно було б посилити програму за рахунок включення такого освітнього компоненту, як «Право в публічному управлінні», що виглядає логічним й з огляду на наявність в Академії юридичного факультету.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, висвітлює сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти, що ґрунтуються на принципах рівності, демократії, законності, справедливості. Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», що розроблена в Академії праці, соціальних відносин і туризму, відповідає потребам здобувачів вищої освіти відповідної спеціальності та потребам стейкхолдерів.

**Завідувач кафедри
публічного управління, адміністрування
та права Національного університету
«Полтавська політехніка імені
Юрія Кондратюка», к.н.держ.упр., доц.**



І.О. Кульчій

*Голова засід. журо
Масальська СВ
Сурьєвська*